

Школьный мир

Выпуск № 7 январь



С 18 января по всей России проходит патриотическая акция «Блокадная ласточка», посвященная 80-летию снятия блокады Города-Героя Ленинграда.

Блокада Ленинграда — одно из самых страшных и трагических событий в истории нашей страны. Весной 1942 года немецкое командование заявило: «Отныне даже птица не сможет пролететь через кольцо блокады». Но Ленинградцы продолжали верить в Победу. Именно тогда и появилась Блокадная ласточка. Это маленький жестяной значок, а на нем — ласточка с письмом в клюве. Весной 1942 года его начали носить на одежде многие жители Ленинграда — этот символ стал ответом на заявления немецкой пропаганды.

Учащиеся 4 класса нашей школы вместе со свои учителем Евдокименко Е.Н. присоединились к акции и напомнили окружающим об этой памятной и трагической дате ребятам из старших классов. Они рассказали о блокадной ласточке, прочитали стихи, провели викторину «Блокадный Ленинград» и подарили ребятам небольшие сувениры.

Пусть Блокадная Ласточка будет символом надежды, как тогда в блокадном Ленинграде.

Чтобы помнить и никогда не сдаваться!

Анастасия Мурина, ученица 10 класса



Поздравляем студентов!!! От сессии до сессии живут студенты весело, но веселее всего они живут 25 января, ведь именно в этот день отмечается День студента!

Обучающиеся МБОУ «Приморской СШ им. Героя Советского Союза М.А. Юшкова» приняли участие в акции «Поздравь студента». Они поздравили всех абитуриентов профессиональных учреждений Красноярского края с Днем студента! Школьный медиацентр подготовил видеоинтервью с обучающимися начальной школы, где младшеклассники высказались на тему студенчества.

Мы желаем будущим специалистам сдавать все экзамены на отлично! Пусть это будет самая яркая пора в вашей студенческой жизни! Верных и классных однокурсников вам!

А.Мурина, ученица 10 класса











22 января в МБОУ «Приморская СШ им. Героя Советского Союза М.А. Юшкова» состоялась торжественная церемония посвящения обучающихся 1 - 4 классов в ряды «Орлята России».

«Орлята России» — это Всероссийский проект, который объединяет миллионы детей, учителей и родителей и является первой ступенью Российского движения детей и молодёжи «Движение первых».

В ходе праздничного мероприятия ребята познакомились с красивой легендой об Орлятах, отгадали загадки о треках, которые им предстоит пройти, познакомились с законами "орлят", получили наказы от своих старших товарищей и дали клятву «орлят», в которой пообещали горячо любить Родину, прилежно учиться, держать слово, ценить дружбу, проявлять заботу и поступать по совести!

Теперь для ребят открываются большие возможности развиваться в различных сферах жизни, проявлять свои способности, делать добрые дела и сохранять историческую память своей страны! А рядом с ними есть добрые и внимательные наставники, готовые поддержать и помочь!

Надеемся, что наши «Орлята России» будут достойно носить это звание и в будущем станут гордостью нашего села и нашей страны!

Пусть содружество Орлят станет для них счастливой планетой!

Екатерина Крученова, 10 класс







80 лет со дня полного освобождения Ленинграда

Блокада Ленинграда была очень тяжелым и страшным событием во время Великой Отечественной войны. Бедные жители города постоянно подвергались обстрелам, бомбежкам. Люди голодовали, мучились от холода.

25 января, в рамках 80 – летия со дня полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады, были организованы видео экскурс «Блокада Ленинграда» и просмотр художественного фильма «Крик тишины» для 3-11 классов

Мероприятие начали с церемонии выноса Флага Российской Федерации, исполнения



Гимна Российской Федерации и минуты молчания. Состав знаменной группы юнармейцев: Григорьев Е., Бем Н., Загидуллин А., Могуренко Т. А потом смотрели фильм, который затронул ребят и

учителей до глубины души.

Анастасия Мурина



НОВОСТИ СПОРТА



16 января команда 8-9 классов нашей школы участвовала в соревнованиях по минифутболу на муниципальном этапе.

В «Президентских спортивных играх» приняло участие одиннадцать команд из образовательных учреждений района. Команда нашей школы заняла 2 место в соревнованиях.

19 января состоялся традиционный турнир в Балахтинской СШ №1 среди девушек по баскетболу, посвященный памяти В.З. Максименко. Команда баскетболисток нашей школы заняла 3 место.

Поздравляем наших спортсменов с победой! Желаем побед в спорте!

> Е.Крученова, ученица 10 класса.



Акция «Окопная свеча»

Окопная свеча — вещь для солдата незаменимая. Она горит долго, дает свет и тепло, после прогорания еще несколько часов остается теплой. Бойцы используют свечи для просушки одежды, подогрева воды и еды.

Учащиеся нашей школы со 2 по 11 класс приняли участие в акции "Окопная свеча».

Ребята дружно собирались на переменах и изготавливали свечи. В каждую свечу они вложили частичку своего тепла.

Вместе мы сможем все!







Короткой строкой...

Также учащиеся нашей школы получили Благодарственное письмо за участие в районной благотворительной акции «Большая помошь маленькому другу». Спасибо за вашу заботу, отзывчивость и доброе сердце!



Кривошееву Д., ученик 11 класса, Балахтинским молодежным центром вручено Благодарственное письмо за активное участие в реализации флагманской программы «Мы гордимся» в 2023 году.

Также он получил сертификат участника Новый фарватер.

Анастасия Давыденко, ученица 7А класса





Учащиеся 7 А класса Брацук Сергей, Панов Владислав и Меньшиков Иван приняли участие в муниципальном конкурсе буклетов-памяток и листовок «Правила дорожного движения – правила жизни». Ребята под руководством классного руководителя Романиди О.В. разработали ПДД для пешеходов п. Приморск, создали буклет и заняли первое место.

Успехов Вам, ребята!!!



Сколько хлеба полагалось ленинградцам в день? Рабочим — 250 граммов, служащим, иждивенцам и детям - 150 граммов. Качество хлеба при этом было низким: 50% его составляли примеси, которые нельзя было назвать съедобными. Люди умира-

ли просто на ходу.



26 января «Патриотический клуб школы», Приморской «Волонтеры «Юнармия» провели акцию «Блокадный хлеб» для жителей п.Приморск. Ребята, раздав 100 кусочков блокадного хлеба весом 125 граммов, напомнили нам, современному поколению, о мужестве и стойкости мирных жителей Ленинграда в годы Великой Отечественной войны.

Мы помним мужество и стойкость жителей Ленинграда!



Анастасия Мурина